

34 de clasări pe podium pentru judoka de la LPS Champions Oradea și JC Libery la concursul interjudețean de la Huedin (FOTO)

Florin Mihalca



Tinerii judoka ai cluburilor orădene LPS Champions și JC Liberty s-au întors cu rezultate frumoase de la întrecerile concursului interjudețean de la Huedin dotat cu Cupa „Judo Club 1983”, competiție care s-a desfășurat pe 19 noiembrie și care a reunit la start peste 150 de sportivi de la 10 cluburi.

Tinerii judoka de la cele două cluburi au reușit, în total, să obțină 34 de clasări pe podium, 17 cei de la LPS Champions Oradea și tot 17 prezențe pe podium și pentru sportivii de la JC Liberty.

Rezultatele înregistrate de sportivii de la LPS Champions Oradea, judoka antrenăți de Sasha Goncarencu și Andreea Mateaș:

Locul I: Racolta Vlad, Negrea Ianis, Sălajan Albert, Drutu Mathias, Morar Bogdan, Negrea Antonio și Bran Mihai

Locul II: Fazekas Patrick, Ticarat Paul, Balan Yaniss și Horj Alex

Locul III: Paraschiv Alex, Silaghi Ayan, Tudose Anamaria, Fazekas Ianis, Pelea Rareș, Paraschiv Andrei și Andor Eric

Ca urmare a acestor rezultate, la final, în clasamentul general pe cluburi, LPS Champions Oradea a ocupat locul 3.

„La această competiție am participat în mare parte cu sportivi care practică judo de puțin timp. Pentru mulți dintre ei aceasta a fost primul concurs. A fost o competiție foarte utilă pentru ei, pentru a prinde curaj, încredere și să treacă peste emoții. Așadar, sunt rezultate mulțumitoare", a declarat, la final, antrenorul Alexandru Goncarencu.

La rândul lor tinerii sportivi ai clubului JC Liberty Oradea au avut rezultate frumoase la aceste întreceri. Elevii profesoarelor Loredana Lascău, Alina Borza și Bianca Gavrea, s-au întors tot cu 17 medalii, astfel:

Categoria sportivilor născuți în anii 2010-2011:

Locul I: Seica Claudia (la categoria de greutate 48 kg), Asproiu George (34 kg), Lascău Tudor (46 kg), Kacsandi Ianis (60 kg) și Sabau Andi (30 kg)

Locul II: Costas Sara (52 kg)

Locul III: Ilie Iulia (44 kg), Marian Adriana (52 kg) și Lazar Pavel (55 kg)

Categoria sportivilor născuți în anii 2012-2013:

Locul II: Lascău Bogdan (42 kg), Somliay Andreas (34 kg) și Lup Sofia (36 kg)

Locul III: Baiduca David (38 kg) și Tutu Cristina (44 kg)

Categoria sportivilor născuți în anii 2014-2015:

Locul I: Mezei Christopher (38 kg)

Locul III: Lazar Eduard și Daraban Laurențiu (30 kg)

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/34-de-clasari-pe-podium-pentru-judoka-de-la-lps-champions-oradea-si-jc-libery-la-concursul-interjudetean-de-la-huedin-175144.html>